
    DISCIPLINARY ACTIONS 
         April 2015 

 

 
Acting Secretary of the Commonwealth Pedro Cortés announced that 147 disciplinary actions have 
been taken by the Bureau of Professional and Occupational Affairs’ 29 professional-licensing 
boards, the Bureau of Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the 
Bureau of Commission, Elections and Legislation: 

 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 

PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Crane Operators  
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Massage Therapy 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and Professional 
Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 
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Actions by County 
 
The specific actions listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 

County 
# of 

Actions 
County 

# of 
Actions 

Adams 1 Lackawanna 0 

Allegheny 15 Lancaster 2 

Armstrong 2 Lawrence 2 

Beaver 0 Lebanon 1 

Bedford 1 Lehigh 6 

Berks 2 Luzerne 2 

Blair 0 Lycoming 0 

Bradford 2 McKean 0 

Bucks 8 Mercer 0 

Butler 2 Mifflin 1 

Cambria 0 Monroe 1 

Cameron 0 Montgomery 9 

Carbon 1 Montour 0 

Centre 2 Northampton 5 

Chester 2 Northumberland 0 

Clarion 0 Perry 0 

Clearfield 0 Philadelphia 9 

Clinton 0 Pike 0 

Columbia 0 Potter 0 

Crawford 1 Schuylkill 1 

Cumberland 1 Snyder 0 

Dauphin 1 Somerset 0 

Delaware 6 Sullivan 0 

Elk 0 Susquehanna 0 

Erie 3 Tioga 0 

Fayette 2 Union 0 

Forest 0 Venango 0 

Franklin 1 Warren 0 

Fulton 1 Washington 0 

Greene 1 Wayne 1 

Huntingdon 1 Westmoreland 2 

Indiana 0 Wyoming 0 

Jefferson 0 York 5 

Juniata 0 Total in-State actions 103 

 

Actions taken against professionals with non-PA addresses 44 

Total 147 
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PA Board of Accountancy 
 

Delaware County 
Timothy T. Ziegler, certificate and license no. CA023599L, of Media, Delaware County, permanently and 

voluntarily surrendered his license because he engaged in the practice of public accounting by issuing an 

audit report for a client while his license was lapsed, expired, and/or not current.  (04/21/15) 

 
Philadelphia County 
Kristen M. Shaw, certificate and license no. CA036937L, of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to pay a civil penalty of $250 and a public reprimand was placed on her permanent disciplinary 

record with the board because she committed an act or omission in another jurisdiction and was subjected 

to discipline in that jurisdiction.  (04/21/15) 

 
 

PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Auctioneer Examiners 
 

Fayette County 
Ian J. Gilmore, license no. AU005323, of Belle Vernon, Fayette County, was suspended, pending a 

criminal trial. (04/10/15) 

 
Mifflin County 
Timothy R. Alexander, license number AA001793L, of Lewistown, Mifflin County, was reprimanded for 

being convicted of a crime of moral turpitude. (02/12/15) 

 
 

PA Board of Barber Examiners 
 

Allegheny County 
Vinson D. Mason, license no. BL053549, of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended for failing to 

pay a previously imposed civil penalty. (02/03/15) 
 

James McGinnis Hair Design, license no. BO091044L, of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended 

for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/06/15) 

 
Delaware County 
Smith’s Barber Shop, license no. BO104852L, of Sharon Hill, Delaware County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty. (02/03/15) 

 
Lehigh County 
George E. Stokes, Jr., license no. BM012087L, of Allentown, Lehigh County, was suspended for failing 

to pay a previously imposed civil penalty.  (02/06/15) 
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Montgomery County 
Darian McFadden, license nos. BL050370L and BM093541, of Willow Grove, Montgomery County, was 

suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated January 21, 

2015, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is 

effective immediately.  (02/25/15) 

 
 

PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
 

Bradford County 
Steven Lee Westbrook, certificate no. RL000738L, of Sayre, Bradford County, was ordered to pay a civil 

penalty of $2,500 and costs of investigation of $1,000 and must successfully complete at least 45 total 

hours of remedial education because he failed to complete an appraisal assignment within the 

requirements of the USPAP; failed or refused to exercise reasonable diligence in developing an appraisal, 

preparing an appraisal report, or communicating an appraisal; negligently or incompetently developed an 

appraisal, prepared an appraisal report, or communicated an appraisal. (04/09/15) 

 
 

PA Board of Chiropractic 
 

Philadelphia County 
Tahib Smith Ali, of Philadelphia, Philadelphia County, was assessed a $10,000 civil penalty and ordered 

to cease and desist, for practicing chiropractic without being licensed by the board.  (01/16/15) 

 
 

PA Board of Cosmetology 
 

Armstrong County 
Lisa Slagle’s Beauty Salon, license no. CB078027L, of Templeton, Armstrong County, was suspended 

for failing to pay a previously imposed civil penalty. (02/17/15) 

 
Bucks County 
Tom Fuentes Beauty Shop, license no. CB082734L, of Doylestown, Bucks County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty. (02/17/15) 

 
Delaware County 
Carol A. Napolitano, license no. CM009973L, of Newtown Square, Delaware County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/19/15) 

 
Philadelphia County 
Hoa D. Trieu, license no. CL016561L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended pursuant to 

the Order of the Court of Common Pleas of Lackawanna County dated January 5, 2015, which the court 

issued under section 4355 of the Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately.  

(01/30/15) 
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Christa Brown, license no. CO226962L, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failing 

to pay a previously imposed civil penalty. (02/17/15) 

 

 
PA Board of Crane Operators 
 

Centre County 
Michael Schultz, of Centre Hall, Centre County, was granted a probationary license based on his felony 

convictions. (02/13/15) 

 
 

PA Board of Dentistry 
 

Allegheny County 
Charles Wayne Schwimer, license no. DS024746L, of McKees Rocks, Allegheny County, was ordered to 

pay a civil penalty of $5,000 because he pleaded guilty to a felony in violation of the laws of the United 

States. (04/17/15) 

 
Butler County 
Brandon Tyler Hilyard, of Cabot, Butler County, was denied licensure to practice as an Expanded 
Function Dental Assistant based on findings that he is unable to practice with reasonable skill and safety 
to patients by reason of illness, drunkenness, excessive use of controlled substances, chemicals or other 
type of material, or as the result of any mental or physical condition. (02/18/15) 
 
Chester County 
Chad Joseph Gretzula, license no. DS035849, of Berwyn, Chester County, was temporarily suspended by 

the State Board of Dentistry, pending a hearing, on the grounds that his continued practice within the 

Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety.  (04/08/15) 

 
Lancaster County 
Carol Ann Steckow-Bush, license no. DH009176L, of Lititz, Lancaster County, had a public reprimand 

placed on her permanent disciplinary record with the board, was ordered to pay a $500 civil penalty, and 

within three months successfully complete the missing hours of continuing education necessary to meet 

the requirements for the April 1, 2007, to March 31, 2009, biennial reporting period because she failed to 

comply with the continuing education requirements to renew her dental hygienist license in that she was 

10 hours short of the minimum 20 total hours of continuing education required for renewal of her license.  

(04/17/15) 

 
Philadelphia County 
Joseph Appiah-Forson, license no. DS026239L, of Philadelphia, Philadelphia County, was actively 

suspended for a minimum period of two years and ordered to pay the costs of investigation of $1,829.70 

because he engaged in unprofessional conduct.  (04/17/15) 

 
Lorie Kennedy, of Philadelphia, Philadelphia County, was denied licensure to practice as an Expanded 
Function Dental Assistant based on findings that she is unable to practice with reasonable skill and safety 
to patients by reason of illness, drunkenness, excessive use of controlled substances, chemicals or other 
type of material, or as the result of any mental or physical condition. (02/18/15) 
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Out of State 
Paul Bryan Hammond, license no. DS028743L, of West Berlin, New Jersey, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,425, a public reprimand was placed on his board record, and he must successfully complete 

the missing hours of continuing education within six months because he failed to submit proof of 

completion of at least thirty (30) credit hours of continued education in acceptable courses. (04/17/15) 

 

Nicholas Francis Breen, PA license no. DS026946L, of Pennsauken, NJ, was suspended for no less than 

three years retroactive to July 14, 2014, based on his failure to comply with the terms of previous board 

orders. (01/15/15) 

 
Robert Patrick O’Bryan, PA license no. DS022736L, of Lapeer, Michigan, was revoked based on 
disciplinary action being taken by the proper licensing authority of another state. (01/30/15)  

 
Frank Hilton Richardson, PA license no. DS028854L, of Jamaica, New York, was indefinitely suspended 

based on findings he received disciplinary action by the proper licensing authority of another state. 

(01/30/15) 

 
Charmen W. Douglas, PA license no. DS027211L, of Gibbsboro, New Jersey, was assessed a $1,000 civil 
penalty based on findings of disciplinary action by the proper licensing authority of another state.  
(02/11/15) 
 
Daniel Perry Schecter., PA license no. DS030554L, of Camden, Maine, was revoked based on 
disciplinary action being taken by the proper licensing authority of another state. (01/30/15)  
 

 

PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Funeral Directors  
 

Bucks County 
Carol F. Galzerano, license no. FD138252, of Bristol, Bucks County, was ordered to pay a civil penalty of 

$600 and within six months successfully complete and submit acceptable proof of successful completion 

of the six missing hours of continuing education because she failed to obtain six hours of continuing 

education for the biennial renewal period. (04/22/15) 

 
Northampton County 
R. Neal Davis, license no. FD012354L, of Bethlehem, Northampton County, agreed to the permanent 

voluntary surrender of his license to practice as a funeral director in the Commonwealth of Pennsylvania 

because he failed to obtain the required six hours of continuing education for the biennial renewal period. 

(04/22/15) 

 
Out of State 
James Emerson Altmeyer, Jr., license no. FD013864L, of Wheeling, West Virginia, was ordered to pay a 

civil penalty of $200 and, within six months of the effective date of this order, attend and successfully 

complete the two missing hours of continuing education necessary to meet the requirements for the 
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February 2, 2010, to February 1, 2012, reporting period, in addition to the hours that he is required to 

complete for the current or any subsequent reporting period, because he failed to obtain six hours of 

continuing education for the biennial renewal period.  (04/22/15). 

 

 
PA Board of Landscape Architects 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Massage Therapy 
 

Bedford County  
Alan Duane Leydig, license no. MSG005704, of Buffalo Mills, Bedford County, was revoked and 

assessed a $10,000 civil penalty plus $354.42 for cost of investigation because he engaged in immoral or 

unprofessional conduct during a professional relationship.  (02/20/15) 
 

Bucks County 
Aida Desandre-Burke, of Washington Crossing, Bucks County, was granted a probationary license to 

practice massage therapy for not less than three years, based on her diagnosed impairment.   (02/20/15) 

 
Dauphin County 
Van Nguyen, a/k/a Vivian Nguyen and Duyen Ninh, of Harrisburg, Dauphin County, were each issued 

$250 civil penalty plus costs of investigation, as well as a formal reprimand based on findings that they 

employed an unlicensed massage therapist.  (02/25/15) 

 
Franklin County 
Charles L. Gipe, Jr., of Spring Run, Franklin County, was granted a probationary license to practice 

massage therapy through the completion of his criminal probation based on his criminal conviction.   

(02/27/15) 

 
Monroe County 
Clinton Matthew Fogle, license no. MSG005217 of Kunkletown, Monroe County, was issued a $500 civil 

penalty and a formal reprimand, based on findings that he failed to complete required continuing 

education and falsely submitted an electronic biennial renewal application.  (02/25/15) 

 

Montgomery County 
Stephanie Lee Yeager, license no. MSG003336 of Norristown, Montgomery County, was assessed a $500 

civil penalty based on her failure to complete required continuing education and falsely submitting a 

renewal application stating that she did .   (02/25/15) 

 
York County 
Feng Xian He, of Hanover, York County, was denied licensure based on her presenting false credentials 

or documents or making a false statement of fact in support of her application and for failing to submit 

satisfactory proof that she is of good moral character. (02/20/15) 
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PA Board of Medicine 
 

Cumberland County 
Jay Jungho Cho, license nos. MD035027Y and MK001003, of Mechanicsburg, Cumberland County, was 

indefinitely and actively suspended, retroactive to February 12, 2015, because he engaged in 

unprofessional conduct.  In addition, the Immediate Temporary Suspension of his licenses and permits at 

file no. 14-49-07655, docket no. 0222-49-15, was made final by this order.  (03/18/15) 

 
Delaware County 
James Patrick Cavanagh, license no. MD059054L, of St Davids, Delaware County, was ordered to pay a 

civil penalty of $2,000 and a public reprimand was placed on his permanent disciplinary record with the 

board because he had a license or other authorization to practice the profession suspended, revoked, 

refused, or otherwise disciplined by the proper licensing authority of another state and failed to report 

information regarding disciplinary action taken against him by a health care licensing authority by another 

state within sixty days after its occurrence. (04/20/15) 

 
Lehigh County 
Jeffrey A. Zapora, license no. MT206223, of Macungie, Lehigh County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that his continued practice within the Commonwealth may be an 

immediate and clear danger to the public health and safety. (04/27/15) 

 
Montgomery County 
Byrne Lincoln Solberg, license no. MD025907E, of Narberth, Montgomery County, was temporarily 

suspended, pending a hearing, on the grounds that his continued practice of medicine within the 

Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. (04/02/15) 

 
Out of State 
Ronald Clayton Childs, license no. MD052876L, of Fairfax, Virginia, had a public reprimand placed on 

his permanent disciplinary record with the board because he had his license disciplined by the proper 

licensing authority of another state. (04/20/15) 

 

John Michael Sarbak, license no. MD071373L, of Vero Beach, Florida, was ordered to pay a $5,000 civil 

penalty and provide proof of compliance with the required continuing medical education because he had a 

license disciplined by the proper licensing authority of another state. (04/20/15) 

 

Vijay Kumar Chowdhary, license no. MD041054L of Romney, West Virginia, agreed to the voluntary 

surrender of his license to practice as a medical physician and surgeon in the Commonwealth of 

Pennsylvania, along with any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or 

permits issued by the board, because he was convicted of a felony or misdemeanor relating to a health 

profession or received probation without verdict, disposition in lieu of trial or an Accelerated 

Rehabilitative Disposition in the disposition of felony charges, in the courts of this Commonwealth, a 

federal court or a court of any other state, territory, or country. (04/20/15) 

 

Minda Lao Toledo, license no. MD056153L, of Nederland, Texas, formerly of San Diego, California, was 

ordered to permanently and voluntarily surrender her license to practice medicine because she had a 

license or other authorization to practice the profession suspended, revoked, refused or otherwise 

disciplined by the proper licensing authority of another state, territory, possession or country, or a branch 
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of the federal government and failed to report information regarding disciplinary action taken against her 

by a health care licensing authority of another state within 60 days after its occurrence. (04/20/15) 

 

Diana McCutcheon, license no. MD039952L, of Rogersville, Alabama, was indefinitely suspended until 

such time as her license is reinstated by Alabama, Alabama recognizes her as having a license in good 

standing, she submits proof of successful completion of her criminal probation, and she demonstrates to 

the satisfaction of the board that she can competently and safely practice medicine because she made 

misleading, deceptive, untrue or fraudulent representations in the practice of the profession or in obtaining 

a license, was convicted of a felony in a federal court, had a license or other authorization to practice the 

profession suspended, revoked, refused, or otherwise disciplined by the proper licensing authority of 

another state, territory, possession or country, or a branch of the federal government, and failed to report 

information regarding disciplinary action taken against her by a health care licensing authority of another 

state within 60 days after its occurrence (04/20/15) 

 

Daniel Scott Brem, license no. MD045446E, of Hanover, Maryland, agreed to the voluntary surrender of 

his license to practice as a medical physician and surgeon in the Commonwealth of Pennsylvania, along 

with any other licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the 

board, because he had a license or other authorization to practice the profession suspended, revoked, 

refused, or otherwise disciplined by the proper licensing authority of another state, territory, possession or 

country, or a branch of the federal government. (04/20/15) 

 

Angelo V. Pace, PA license no. MD029271L, of Delray Beach, Florida, was revoked based on 

disciplinary action taken against him by the proper licensing authority of Florida.  (01/16/15) 

 

Timothy Fouch Liveright, PA license no. MD064283L, of Longport, New Jersey, was reprimanded and 

ordered to pay a civil penalty of $1,500 based on findings he was disciplined by the proper licensing 

authority of Delaware.  (02/10/15) 

 

Bassam A. Hamid, PA license no. MD053905L, of Baytown, Texas, was reprimanded based on findings 

that he was disciplined by the proper licensing authorities in Texas and Michigan.  (02/11/15) 

 
Kevin Martin Hornsby, license no. MD440226, of Celebration, Florida, agreed to the permanent 

voluntary surrender of his license because he had disciplinary action taken against his license to practice 

the profession by the proper licensing authority of another state. (04/20/15) 

 
Thomas E Turek, license no. MD426390, of University Park, Florida, was ordered to pay a civil penalty 

of $5,000 because he had disciplinary action taken against his license to practice the profession by the 

proper licensing authority of another state. (04/20/15) 

 
Meghal Ramesh Antani, license no. MD427893, of Arlington, Virginia, was ordered to pay a civil penalty 

of $1,000because he had a disciplinary action taken against his license to practice the profession by the 

proper licensing authority of another state. (04/20/15) 

 

Brian John Costleigh, license no. MD051407L, of Rehoboth Beach, Delaware, was ordered to pay a civil 

penalty of $1,000 because he had a license disciplined by the proper licensing authority of another state. 

(04/20/15) 
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Ronald J. Heromin, PA license no. MD034087E, last known of North Miami, Florida, was revoked due to 

his felony conviction.  (03/06/15) 

 

 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   

 
 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
  

Philadelphia County 
Serina J. Baron, notary commission no. 1007110, of Philadelphia, Philadelphia County, permanently and 

voluntarily surrendered her notary commission, along with any other licenses, registrations certificates or 

permits authorizing her to practice as a notary, because she failed to maintain a proper registry and 

violated the terms of her probation. (04/09/15) 

 
Jenny Carrion, notary commission no. 1221335, of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for 

a period of twelve months, with such suspension to be immediately stayed in favor of probation subject to 

the board's terms and conditions, was ordered to pay a civil penalty of $500 and a probation assessment of 

$600, and ordered to complete six (6) hours of continuing education in the first six (6) months of the 

probation because she failed to be familiar with the duties of notary public and failed to keep and maintain 

custody and control of an accurate chronological register by Notary Public Law. 

 
 

PA Board of Nursing 
 

Adams County 
Susan Mayfield Autenrieth, license no. RN610217, of East Berlin, Adams County, was suspended, for no 

less than three years retroactive to June 3, 2014, based on findings she violated the terms of a previous 

board order. (12/18/14) 
 

Allegheny County 
 
Stephanie Marie Schmid aka Stephanie Letters, license no. RN581987, of Indianola, Allegheny County 

was temporarily suspended, pending a hearing, on the grounds that her continued practice within the 

Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. (04/30/15)   

 

Belinda Martin Maloney, license no. RN316916L, of Pittsburgh, Allegheny County, was automatically 

suspended for one year and indefinitely suspended for no less than three years retroactive to September 8, 

2014, to run concurrently, with such suspensions to be immediately stayed in favor of no less than three 

years of probation retroactive to September 8, 2014, because she is unable to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological 

or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs and has 

pleaded guilty to a misdemeanor under the Drug Act. (04/08/15) 

 

Kathleen Sefton Lapiere, license no. PN151326L, of Pittsburgh, Allegheny County, had a public 

reprimand placed on her permanent disciplinary record with the board because she had a license 
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suspended or revoked, or received other disciplinary action by the proper licensing authority in another 

state, territory, possession or country, and failed to report disciplinary action in another state within the 

ninety days of final disposition or on application for renewal of licensure, whichever is sooner.  

(04/08/15) 

 

Martha Serbin Hudson, license no. RN527559L, of McKeesport, Allegheny County, was suspended for 

no less than three years retroactive to October 24, 2014, based on findings she violated the terms of a 

previous board order. (02/17/15) 

 
Lindsay Koenig, of Pittsburgh, Allegheny County, was granted licensure as a registered nurse by 
examination to be placed on probation for at least three years conditioned upon enrollment and 
compliance with the Professional Health Monitoring Program. (02/24/15) 
 
Armstrong County 
Stephani Lyn Stewart, license no. RN580519, of Kittanning, Armstrong County, agreed to the permanent 

voluntary surrender of her license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania 

because she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to patients by 

reason of mental or physical illness or condition of physiological or psychological dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs. (04/08/15) 

 
Bradford County 
Wendy Moore, license no. PN097423L, of Sayre, Bradford County, voluntary surrendered her license to 

practice as a practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania, along with any other licenses, 

registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the board, because she was 

addicted to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs that tend to impair judgment or 

coordination or has become mentally incompetent. (04/08/15) 

 
Bucks County 
Patricia Hale Davis, license no. RN516373L, of Langhorne, Bucks County, had a public reprimand placed 

on her license and was ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she had a license suspended or 

revoked or received other disciplinary action by the proper licensing authority of another jurisdiction, had 

a license suspended or revoked or received other disciplinary action by the proper licensing authority in 

another state, and failed to report such disciplinary action within 90 days of final disposition or on an 

application for renewal. (04/08/15) 

 

James M. Carlson, license no. PN253399L, of Bristol, Bucks County, was suspended pursuant to the 

Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County dated February 11, 2015, which the court 

issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  

(03/12/15) 

 
Terilyn Schmoock Smith, certificate no. TP005090C, of Doylestown, Bucks County, had her certificate to 

practice as a nurse practitioner reprimanded for having received probation without verdict to a crime of 

moral turpitude, committing fraud or deceit in the practice of nursing and engaging in unprofessional 

conduct. (10/27/14) 

 
Butler County 
Jan E. Nieto, license no. PN066579L, of Butler, Butler County, was agreed to the voluntary surrender of 

her license to practice as a practical nurse, along with any other authorizations to practice the profession, 
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because she was addicted to alcohol or is addicted to hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 

which tend to impair judgment or coordination. (04/08/15) 

 
Centre County 
Regina C. DeStefano, license nos. RN598855 and PN274420, of State College, Centre County, was 

indefinitely suspended for no less than three years retroactive to July 18, 2014, based on findings she 

violated terms of a previous board order (12/31/14) 

 
Chester County 
Rebecca L. Gretzula, license no. PN279960, of Berwyn, Chester County, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that her continued practice of practical nursing within the 

Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. (04/21/15) 

 
Delaware County 
Willaisha Rankins, license no. PN288158, of Upper Darby, Delaware County, was placed on probation to 

run concurrent with her Delaware County criminal probation and required her to complete eight 

continuing education hours in ethics, based on her being convicted of a crime of moral turpitude. 

(12/05/14) 

 
Erie County 
Michele White Stanopiewicz, license no. RN534937, of Erie, Erie County, voluntary surrendered her 

license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania along with any other 

licenses, registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the board, because she 

was unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or 

physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic 

or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination. (04/08/15) 

 

James W. Garvin, license no. RN327848L of Erie, Erie County, voluntarily surrendered his license to 

practice as a practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because he is unable to practice 

professional nursing with reasonable skill and safety to patients, by reason of mental or physical illness or 

condition, or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs 

which tend to impair judgment and/or coordination. (04/08/15) 

 
Fayette County 
Natosha Desirae Frost, f/k/a Natosha Desirae Newcomer, license no. PN274817, of Fairchance, Fayette 

County, was suspended based on non-payment of a previously imposed civil penalty. (12/24/14) 

 
Fulton County 
Katelyn Marie Zimmerman, license no. PN290936, of McConnellsburg, Fulton County, had her license 

indefinitely suspended for no less than two (2) years which shall immediately be stayed in favor of 

probation for no less than two (2) years, contingent upon compliance with the terms and conditions set by 

the board, including but not limited to remedial education and monitored practice formalities, because of 

unprofessional conduct. (04/08/15) 

 
Greene County 
Shelley Knisely Kennedy, license no. PN095402L, of Mather, Greene County, was indefinitely 

suspended, based on findings she received disciplinary action by the proper licensing authority of West 

Virginia. (02/11/15) 
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Lancaster County 
Jeffrey Scott Garden, license nos. RN316017L and PN082445L of Washington Boro, Lancaster County, 

was indefinitely suspended for no less than two years, such suspension to be immediately stayed in favor 

of no less than two years of probation retroactive to November 26, 2014, subject to the board’s terms and 

conditions, because he violated a lawful disciplinary order of the board. (04/08/15) 

 
Lehigh County 
Leo M. Calon, license no. PN276282, of Bethlehem, Northampton and Lehigh Counties, was suspended, 

based on findings he pleaded guilty to crimes of moral turpitude that were related to the profession. 

(12/18/14) 

 

Sharon Hendricks DiLorenzo, license no. RN313273L, of Allentown, Lehigh County, was suspended for 

a period of one year which was immediately stayed in favor of probation, subject to terms and conditions, 

because she has been on repeated occasions negligent or incompetent in the practice of professional 

nursing or dietetics-nutrition, has been guilty of immoral or unprofessional conduct by departing from or 

failing to conform to an ethical or quality standard of the profession and has willfully or repeatedly 

violated any of the provisions of this act or of the regulations of the board by failing to document and 

maintain accurate records.  (04/08/15) 

 
Luzerne County 
Daniel Johanssen, license no. RN506830L, of Drums, Luzerne County, was indefinitely suspended for no 

less than three years, retroactive to February 12, 2015, with such suspension to immediately stayed in 

favor of no less than three years probation, subject to the board's terms and conditions, because he is 

unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety  by reason of mental or physical 

illness or condition or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which 

tend to impair judgment or coordination and violated a lawful disciplinary order of the board. (04/08/15) 

 
Montgomery County 
Gina Monique DiCicco, license no. RN577413, of Willow Grove, Montgomery County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, such suspension to be immediately stayed in favor of no less than 

three years of probation, subject to the board's terms and conditions, because she is unable to practice 

professional nursing with reasonable skill and safety by reason of mental or physical illness or condition 

or dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs, or other drugs which tend to impair 

judgment or coordination. (04/08/15) 

 
Northampton County 
Angelina Gneiting, license no. RN582357, of Danielsville, Northampton County, was suspended for no 

less than three years retroactive to September 8, 2014, based on findings she violated terms of a previous 

board order. (01/14/15) 

 
Leo M. Calon, license no. PN276282, of Bethlehem, Northampton and Lehigh Counties, was suspended 

based on findings he pleaded guilty to crimes of moral turpitude that were related to the profession. 

(12/18/14) 

 
Westmoreland County 
Jennifer Lynn Druga, license no. RN625329, of Lower Burrell, Westmoreland County, accepted the 

voluntary surrender of her license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania 
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because she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of physical 

or mental illness or condition or physiological or psychological dependence upon drugs or alcohol. 

(04/08/15) 

 
York County 
Robin Biron, license no. PN254225L, of Etters, York County, voluntary surrendered his license to 

practice as a practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania, along with any other licenses, 

registrations, certificates, approvals, authorizations, or permits issued by the board, because he violated 

the law by having his license suspended or revoked, or received other disciplinary action by the proper 

licensing authority in another state. (04/08/15) 

 
Out of State 
Jeannine Wiltsey, license no. RN659977, of Gloucester City, New Jersey, was temporarily suspended, 

pending a hearing, on the grounds that her continued practice of practical nursing within the 

Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and safety. (04/21/15) 

 

Carla Hight Johannides, license no. RN511464L, of Asheville, North Carolina, had a public reprimand 

placed on her permanent disciplinary record with the board because she had her license suspended or 

revoked, or had received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state, and 

had failed to report the disciplinary action to Commonwealth authorities within ninety (90) days of a final 

disposition or on an application for renewal of licensure, whichever was sooner. (04/08/15) 

 

Lori-Ann Lauer Recca, license no. PN150804L, of Mastic, New York, voluntarily surrendered her license 

to practice as a practical nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because she had a license 

suspended or revoked, or received other disciplinary action by the proper licensing authority in another 

state. (04/08/15) 

 

Zachary Jarrett Carden, license no. RN541332, of Las Vegas, Nevada, had a public reprimand placed on 

his permanent disciplinary record with the board because he had his license suspended or revoked, or had 

received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state, and had failed to 

report the disciplinary action to Commonwealth authorities within ninety (90) days of a final disposition 

or on an application for renewal of licensure, whichever was sooner. (04/08/15) 

 

Jennifer Leigh Dean, license no. RN594607, of Westminster, Colorado, voluntarily surrendered her 

license to practice as a registered nurse in the Commonwealth of Pennsylvania because she had her 

license suspended or revoked, or had received other disciplinary action by the proper licensing authority 

in another state, and had failed to report the disciplinary action to Commonwealth authorities within 

ninety (90) days of a final disposition or on an application for renewal of licensure, whichever was 

sooner. (04/08/15) 

 

Kolleen Marie Dayton, license no. SP010066, of Wheeling, West Virginia, had a public reprimand placed 

on her permanent disciplinary record with the board because she had her license suspended or revoked, or 

had received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state, and had failed to 

report the disciplinary action to Commonwealth authorities within ninety (90) days of a final disposition 

or on an application for renewal of licensure, whichever was sooner. (04/08/15) 

 

Tara Leigh Moore, license no. RN544046, of Helena, Alabama, had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the board because she violated the board's law in that she had a license 
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suspended or revoked or has received other disciplinary action by the proper licensing authority in two 

other states. (04/08/15) 

 

Jeffrey Coleman Hoch, license no. RN640904, of Jackson, Mississippi, was suspended for no less than 

three years retroactive to December 5, 2014, because he is unable to practice nursing with reasonable skill 

and safety to patients by reason of physical or mental illness or condition or physiological or 

psychological dependence upon drugs or alcohol, and violated a lawful disciplinary order of the board. 

(04/08/15) 

 

Jill M. Pascoe, license no. RN532241, of Orlando, Florida, had a public reprimand placed on her 

permanent disciplinary record with the board because she had a license suspended or revoked or has 

received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state, territory, possession 

or country.  (04/08/15) 

 

Susan Lapotin Dampf, license no. RN334635L, of Brick, New Jersey, had a public reprimand placed on 

her permanent disciplinary record with the board because she had a license suspended or revoked or has 

received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state, territory, possession 

or country and failed to report disciplinary action in another state within ninety days of the final 

disposition or on application for renewal of licensure, whichever is sooner.  (04/08/15) 

 

Angela Marie Dipompo, PA license no. RN600380, of Berlin, New Jersey, was suspended for no less than 

three years retroactive to September 9, 2014, based on findings she violated terms of a previous board 

order. (01/08/15) 

 
George K. Njeri, license no. PN287296, of Newark, Delaware, was temporarily suspended, pending a 

hearing, on the grounds that his continued practice of practical nursing within the Commonwealth may be 

an immediate and clear danger to the public health and safety. (04/03/15) 
 

Megan Dawn French, license no. RN586988 of Cincinnati, Ohio, was indefinitely and actively suspended 

because she had a license suspended or revoked or has received other disciplinary action by the proper 

licensing authority in another state; has been convicted, or has pleaded guilty, or entered a plea of nolo 

contendere, or has been found guilty by a judge or jury, of a felony or crime of moral turpitude, or has 

received probation without verdict, disposition in lieu of trial or an Accelerated Rehabilitative Disposition 

in the disposition of felony charges, in the courts of this Commonwealth, the United States or any other 

state; failed to report disciplinary action in another state within ninety days of final disposition or on 

application for renewal of licensure; and has been convicted of a felony.  (04/08/15) 

 

Sandra Shannon Lilley, license no. RN305827L of Moundsville, West Virginia, had a public reprimand 

placed on her permanent disciplinary record with the board because she had a license suspended or 

revoked or has received other disciplinary action by the proper licensing authority in another state and 

failed to report disciplinary action in another state within 90 days of the final disposition or on application 

for renewal of licensure. (04/08/15) 

 

Ellen Wilson, license no. RN567297, of Burlington Township, New Jersey, was indefinitely and actively 

suspended until such time as the board grants the reinstatement of her license to practice as a registered 

nurse, because she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety by reason of 

physical illness. (04/8/15) 
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Helen E. Obaro, license no. RN588457, of Omaha, Nebraska, was ordered to pay a civil penalty of $250 

and a public reprimand was placed on her permanent disciplinary record with the board because she had a 

license suspended or revoked or has received other disciplinary action by the proper licensing authority in 

another state, territory, possession or country.  (04/08/15) 

 
Tammy L. Harlow Clifton, license no. PN262939, of Rivesville, West Virginia, was ordered to pay a civil 

penalty of $500 and a public reprimand was placed on her permanent disciplinary record with the board 

because she had a licensed suspended or revoked or has received other disciplinary action by the proper 

licensing authority in another state, territory, possession or country and failed to report to the board on her 

biennial renewal application or within ninety days of final disposition, whichever is sooner, that a 

disciplinary action had been taken against her license in another state.  (04/08/15) 

 
Jacqueline H. Smith, license no. RN232069L, of Haddon Heights, New Jersey, voluntarily surrendered 

her license and was ordered to pay a civil penalty of $500 because she had a license suspended or revoked 

or has received disciplinary action by the proper licensing authority in another state, territory, possession 

or country.  (04/08/15) 

 
Nicole R. McAllister, license no. RN537461, of Little Ferry, New Jersey, was ordered to pay a civil 

penalty of $500 and a public reprimand was placed on her permanent disciplinary record with the board 

because she had a license suspended or revoked or has received other disciplinary action by the proper 

licensing authority in another state, territory, possession or country.  (04/08/15) 

 

Aaron Steven Iseley, PA license no. PN270007, of Burlington, New Jersey, was assessed a $500 

civil penalty and a public reprimand based upon his license being disciplined by the proper 

licensing authority of another state and failing to report same to the Board. (02/11/15) 

 

 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Optometry 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Osteopathic Medicine 
 

Allegheny County 
Denise Ida Gilman, license no. OS015713, of Coraopolis, Allegheny County, was ordered to pay costs of 

investigation in the amount of $515.52 and her license to practice osteopathic medicine and surgery was 

suspended for a minimum period of 60 days, the first 15 days of which will be an active suspension and 

the remaining period of suspension was stayed in favor of probation subject to terms and conditions, 

including 15 hours of remedial education in the areas of ethics, patient safety, and confidentiality, because 
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she is guilty of immoral and/or unprofessional conduct for photographing a male patient's genitalia 

without his consent while he was under sedation and disseminating the image to others.  (04/08/15) 

 
Berks County 
Anita Guiles-Lachina, license no. OS007609L of Wyomissing, Berks County, had a public reprimand 

placed on her permanent disciplinary record with the board, was ordered to pay a $2,700 civil penalty, and 

was ordered to successfully complete the missing hours of continuing education within nine months from 

the effective date of the order, because she failed to comply with the continuing education requirements to 

renew her license in that she was 88 hours short of the minimum 100 total hours of continuing education 

required for renewal of her license and was 20 hours short of the requirement to complete at least 20 

credit hours in American Osteopathic Association (AOA) Category 1-A approved activities through 

formal, face-to-face educational programs that are designed to enhance clinical competence, improve 

patient care, and are sponsored by an AOA-accredited Category 1 CME sponsor. (04/08/15) 

 
Luzerne County 
Mark A. Gonsky, license no. OS005105L, of Glen Summit, Luzerne County, was indefinitely suspended 

retroactive to October 14, 2014, for being unable to practice with reasonable skill and safety to patients by 

reason of illness, drunkenness, excessive use of drugs, narcotics, chemicals, or other type of material, or 

as a result of a mental or physical condition.  (02/17/15) 

 
Out of State 
Noreen A. Bumby, PA license no. OS006294L, of Palm Desert, CA, was indefinitely suspended based on 

disciplinary action having been taken against her medical license in another state.  (01/27/15) 

 
 

PA Board of Pharmacy 
 

Allegheny County 
Charles B. Griffin, license no. RP444087 from Pittsburgh, Allegheny County, was revoked based on his 

felony conviction.  (01/22/15)  
 
 

PA Board of Physical Therapy 
 

Bucks County 
Svetlana Ganetsky, license no. PT014057, of Churchville, Bucks County, had her license actively 

suspended for a minimum period of four years retroactive to August 4, 2014, because she was found 

guilty or entered a plea of guilty or nolo contendere to a felony or a crime of moral turpitude in a federal 

court and has been convicted of a felony. (03/26/15) 

 
 

PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Psychology 
No disciplinary actions taken.   
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Real Estate Commission 
 

Allegheny County 
Nancy Steranka-Dickson and Resi Comm Realty Services, Inc., license nos. RM042558A, AB042558A, 

RS098230A, and RB044414C, of Pittsburgh, Allegheny County, were revoked and levied a civil penalty 

of $100,000 for engaging in conduct which demonstrated bad faith, dishonesty, untrustworthiness or 

incompetence, failing to exercise reasonable professional skill and care, failing to account for escrow 

money, failing to keep records of monies received, and failing to produce records upon request by an 

authorized agent of the Commission. (02/11/15) 

 
Berks County 
Anthony P. Valeriano, Jr., license no. RS302135, of Bernville, Berks County, was automatically 

suspended based on a payment totaling $20,000  being made from the Real Estate Recovery Fund to 

satisfy the claim of Allen Spatz, who has uncollectible civil judgments against Anthony P. Valeriano, Jr.   

(02/17/15) 

 
Bucks County 
Patricia B. Scheetz, license no. AB047957L, of Quakertown, Bucks County, was suspended for at least 

one year, with such suspension being immediately stayed in favor of probation and ordered to pay a civil 

penalty of $1,500 and costs of investigation of $459.76 because she acted as a dual agent in the 

transaction and took actions that were adverse to the interests of a party or parties to the transaction. 

(04/22/15) 

 
Delaware County 
Valerie Noelle Busillo, license no. RS308276 of Aston, Delaware County, was suspended indefinitely, 

assessed a civil penalty of $2,800, ordered to make up the deficiency and complete additional continuing 

education, because she failed to complete the continuing education requirements.  (02/11/15) 

 
Lehigh County 
Jan L. Hariegle, license no. RS155050A, of Coplay, Lehigh County, was revoked because she was 

convicted in a court of competent jurisdiction in this or any other state or federal court of forgery, 

embezzlement, obtaining money under false pretenses, bribery, larceny, extortion, conspiracy to defraud, 

or any similar offense or offenses, or any felony or pleading guilty or nolo contendere to any such offense 

or offenses.  (04/22/15). 

 
Philadelphia County 
John Teti, license no. RS282801, of Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay a civil penalty 

of $2,000 because he demonstrated incompetency in a real estate transaction and failed to provide services 

in a reasonable, professional and competent manner. (04/22/15) 

 
Schuylkill County 
Robert N. Coyle, license nos. RM048504C, RM048504A, RM048504B, AB048504L, and RS143747A, 

of Minersville, Schuylkill County, was revoked for being convicted of a felony, namely loan fraud. 

(02/11/15) 
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Westmoreland County 
Jay A. Corl, license no. RS143735A, of Donegal, Westmoreland County, was ordered to pay a civil 

penalty of $2,000 and a public reprimand was placed on his permanent disciplinary record with the 

commission because he failed to provide accurate and truthful information in the application and failed to 

notify the commission of pleading guilty to or being convicted of a felony or misdemeanor within thirty 

days of the verdict or plea, (04/22/15) 

 
York County 
Troy E. Witmer, license no. RS290109, of Dover, York County, was revoked for being convicted of a 

felony, namely statutory sexual assault. (02/11/15) 

 

 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
No disciplinary actions taken.   

 

 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
 

 
Allegheny County 
April E. Moran, license no. PC003857, of Pittsburgh, Allegheny County, was ordered to pay costs of 

investigation of $3,500, was actively suspended for a minimum period of two years, and ordered to 

complete at least 20 hours of remedial education in the area of ethics and professional boundaries because 

she was guilty of immoral or unprofessional conduct when she engaged in an improper dual relationship 

and had a personal, social and romantic relationship with a current and then former client and engaged in 

sexual intimacies with a current and then former client. (04/14/15) 

 
Montgomery County 
Bernard Townley Rivas, license no. PC004526, of Lansdale, Montgomery County, was temporarily 

suspended, pending a hearing, on the grounds that his continued practice as a licensed professional 

counselor within the Commonwealth may be an immediate and clear danger to the public health and 

safety. (04/02/15) 

 
Nicole Mumma, license no. PC004091, of Jenkintown, Montgomery County, was actively suspended for 

18 months retroactive to July 1, 2014, and ordered to complete twenty (20) hours of remedial education 

because she took part in a personal relationship with a former client that was intimate in nature.  

(04/14/15) 

 
 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
 

Allegheny County 
Lorne Farone d/b/a LW Automotive, LLC, of Pittsburgh, Allegheny County, was granted a probationary 

license based on his misdemeanor conviction. (01/15/15) 
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Brian R. Jackson, license no. MV167972, of Pittsburgh, Allegheny County, was indefinitely suspended to 

be stayed in favor of probation for two years based on his conviction for a crime involving moral 

turpitude.  (02/05/15) 

 

Krent J. Haight, license Number MV177334, of Verona, Allegheny County, was revoked and assessed a 

$2,000 civil penalty based on his felony convictions and crimes of moral turpitude.  (02/05/15) 

 
Carbon County 
Frank J. Agresta, of Weatherly, Carbon County, was denied an application for licensure as a vehicle 

salesperson due to criminal convictions for felonies, misdemeanors and crimes of moral turpitude.  

(02/05/15) 

 
Erie County 
Charles W. Pacak, license no. MV183026, of Erie, Erie County, was assessed a $1,000 civil penalty and 

indefinitely suspended to be stayed in favor of probation until termination of his criminal probation based 

upon his conviction for a crime involving moral turpitude.  (02/05/15) 

 
Huntingdon County 
Brandon Meck, unlicensed, of Huntingdon, Huntingdon County, was ordered to pay a $3,000 civil penalty 

and to cease and desist from performing any activity requiring a license to practice as a vehicle dealer in 

the Commonwealth of Pennsylvania because he had acted as a vehicle dealer without a license. (04/07/15) 

 
Lawrence County 
Ronald J. Martin, license no. MV184620, of Wampum, Lawrence County, was revoked and assessed a 

$500 civil penalty based upon his criminal conviction for a crime of moral turpitude and misdemeanor 

related to the occupation of vehicle sales.  (02/05/15) 
 

Wade C. Savage, license no. MV236996, of New Castle, Lawrence County, was suspended pursuant to 

the Order of the Court of Common Pleas of Lawrence County dated January 12, 2015, which the court 

issued under section 4355 of the Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately.  

(01/28/15) 

 
Lebanon County 
Michael Jay Geesaman, license no. MV152033L, of Jonestown, Lebanon County, was revoked based 

upon his conviction for a felony and a crime of moral turpitude.  (02/05/15) 

 
Lehigh County 
Ricky J. Pagan, Jr., of Allentown, Lehigh County, was denied an application for licensure as a vehicle 

salesperson based on his convictions for crimes of moral turpitude.  (02/17/15) 

 
Montgomery County 
Austin J. Harrison, of Ambler, Montgomery County, was denied licensure as a vehicle salesperson, based 

upon his criminal record.  (03/20/15) 

 
Jonathan V. Rosado, of Hatboro, Montgomery County, was denied an application for licensure as a 

vehicle salesperson based upon his felony conviction.  (02/05/15) 
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Northampton County 
Annamarie Remmel, of Bangor, Northampton County, license no. MV181453 was suspended indefinitely 

stayed in favor of probation based upon her violation of a previous board order. (02/05/15) 

 
Wayne County 
Christopher J. Opalek, of Lake Ariel, Wayne County, was denied an application for licensure as a vehicle 

salesperson due to a history of criminal convictions for felonies.  (02/05/15) 

 
York County 
John Eric, license no. MV240172, of Dover, York County, was suspended pursuant to the Order of the 

Court of Common Pleas of York County dated December 15, 2014, which the court issued under section 

4355 of the Domestic Relations Code. The suspension is effective immediately.  (01/06/15) 

 
Golden Rule Auto Sales, LLC, license no. VD031537, of Wrightsville, York County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/17/15) 

 
Out of State 
Carlo G. Spaccarotelli, of Haddon Twp., NJ, was denied an application for PA licensure as a vehicle 

salesperson due to a history of criminal convictions for felonies and crimes of moral turpitude.  (02/05/15) 

 

Lotus Cars USA, Inc., license no. VM000437A, of Lawrenceville, GA, was ordered to pay a civil penalty 

of $25,000 because it acted as a vehicle manufacturer on a lapsed and expired license. (04/07/15) 

 
 

PA Board of Veterinary Medicine 
 

Crawford County 
Scott Michael Barzak, license no. BV009046L, of Conneaut Lake, Crawford County, was ordered to pay 

a civil penalty of $7,500, costs of investigation of $1,750, and must complete at least fourteen hours of 

remedial education on maintaining veterinary medical records and diagnosis and blood testing within six 

months because he engaged in incompetence, gross negligence, or other malpractice, or the departure 

from, or failure to conform to, the standards of acceptable and prevailing veterinary medical practice; 

violated the board’s rules of professional conduct for veterinarians that require veterinarians to practice in 

accordance with current advancements and acceptable and prevailing standards of care in veterinary 

medicine; and  failed to maintain required veterinary medical, surgical and/or diagnostic procedure logs.  

(03/27/15) 

 
Montgomery County 
Kevin Rory Kistler, license no. BV005206L, of Pennsburg, Montgomery County, was ordered to pay a 

civil penalty of $4,000, costs of investigation of $1,000, placed on probation for a minimum of six months 

subject to the board terms and conditions, and must successfully complete at least 18 hours of remedial 

education which shall include education in board’s record keeping requirements, anesthesia protocol, and 

diagnostics including radiographic studies within twelve months because he engaged in gross negligence 

or other malpractice, or a departure from, or failed to conform to standards of acceptable and prevailing 

veterinary medical practice and violated the board’s record keeping regulations. (03/27/15) 
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Northampton County 
Paul K. Adolf, license no. BV007750L, of Easton, Northampton County, was ordered to pay a civil 

penalty of $4,000, costs of investigation of $2,750, and required to successfully complete and provide 

proof of completion of a minimum 14-hour course of study in veterinary diagnostic radiology at the 

University of Pennsylvania School of Veterinary Medicine within six months because he engaged in 

incompetence, gross negligence, or other malpractice or the departure from, or failure to conform to, the 

standards of acceptable and prevailing veterinary medical practice; violated the board's rules of 

professional conduct which require veterinarians to practice in accordance with current advancements and 

acceptable and prevailing standards of care in veterinary medicine, and violated record keeping 

regulations.  (03/27/15) 
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